
Mechanika kontinua NMMO401, ZS 2014/2015 Př́ıklady odevzdat do 1. prosince

Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Načrtněte následuj́ıćı vektorová pole
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a spočtěte rotv. Zamyslete se nad platnost́ı tvrzeńı
”
je-li rotv /= 0 tak se tekutina toč́ı“.

2. Bud’ v(x, t) prostorové (eulerovské) rychlostńı pole. Ukažte, že plat́ı

dv
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kde d
dt

je materiálová derivace.


